

09/02/2024

# Πρόγραμμα εορτασμού του Πολιούχου της Πρέβεζας Αγίου Χαραλάμπους

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νικοπόλεως και Πρεβέζης



Η Πρέβεζα εορτάζει τη μνήμη του Προστάτη και Πολιούχου της Αγίου Χαραλάμπους το Σάββατο 10 Φεβρουαρίου 2024 και το πρόγραμμα των εορτασμών ξεκινά σήμερα, Παρασκευή, στον ομώνυμο Ιερό Μητροπολιτικό Ναό.

Ειδικότερα σύμφωνα με το πρόγραμμα από την Ιερά Μητρόπολη Νικοπόλεως και Πρεβέζης σήμερα, Παρασκευή, και ώρα 6:30 το απόγευμα θα τελεστεί Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμορίου κ. Νικηφόρου.

Αύριο, Σάββατο, ανήμερα της εορτής του Αγίου Χαραλάμπους, στις 7:00 το πρωί

θα ξεκινήσει η Ιερά Ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια η Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεόκλητου, και συλλειτουργούντων του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου κ. Νικηφόρου και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσοστόμου.

Αμέσως μετά θα ακολουθήσει η λιτάνευση της Εικόνας του Αγίου Χαραλάμπους στο ιστορικό κέντρο της πόλης όπου θα συμμετέχει το χορευτικό του Δήμου και άγημα από την ΑΕΝ και την Πυροσβεστική.

Την κυβέρνηση θα εκπροσωπήσει η Υφυπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας-βουλευτής Ιωαννίνων Μαρία- Αλεξάνδρα Κεφάλα.

Οι εκδηλώσεις για τον Πολιούχο θα συνεχιστούν στις 5:30 το απόγευμα του Σαββάτου όπου θα ψαλεί Εσπερινός και Παράκληση προς τον Άγιο Χαραλάμπο, ενώ στις 7:30 θα ακολουθήσει η καθιερωμένη Μουσική Εκδήλωση στο Πνευματικό Κέντρο της Μητρόπολης.



## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΥ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΜΝΗΜΗΣ  
ΤΟΥ ΠΟΛΙΟΥΧΟΥ ΜΑΣ ΑΓΙΟΥ ΙΕΡΟΜΑΡΤΥΡΟΣ

# ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ

### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 9 Φεβρουαρίου:

- Ώρα 6.30 μ.μ., Μέγας Αρχιερατικός Έσπερινός, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Έπισκόπου Άμορίου κ. ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ.

### ΣΑΒΒΑΤΟ, 10 Φεβρουαρίου:

- Ώρα 7.00 π.μ. Ύμνα ακολουθία του Όρθρου χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Ύρισσου Άγίου Όρους και Άρδαμερίου κ. ΘΕΟΚΛΗΤΟΥ.
- Ώρα 9.00 π.μ. Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Ύρισσου Άγίου Όρους και Άρδαμερίου κ. ΘΕΟΚΛΗΤΟΥ, συλλειτουργούντων του Θεοφιλεστάτου Έπισκόπου Άμορίου κ. ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ και του έπιχωρίου Μητροπολίτου.

Άμέσως μετά την Θεία Λειτουργία, θά γίνει ΛΙΤΑΝΕΥΣΙΣ  
της ιερᾶς Εικόνας του πολιούχου Άγίου Χαράλάμπους στην πόλη.

- Τό απόγευμα του Σαββάτου ώρα 5.30 μ.μ. θά ψαλή Έσπερινός και Παράκληση προς τόν Άγιο Χαράλαμπο, προστάτη και πολιοῦχο μας.
- Ώρα 7.30 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί η καθιερωμένη Μουσική Έκδήλωση στό Πνευματικό Κέντρο της Ύερᾶς Μητροπόλεως προς τιμήν του Άγίου Χαράλάμπους.

Προσκαλούνται οί εύσεβεῖς Χριστιανοί νά τιμήσουν  
τήν Μνήμη του Άγίου για εύλογία και άγιασμό τους.



ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ



(Φωτογραφία αρχείου)